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DISPLAY ART PLC
Συνοπτική ενοποιημένη ενδιάμεση κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων
Περίοδος από 1 Ιανουαρίου 2023 μέχρι 30 Ιουνίου 2023 
		  30 Ιουνίου 2023	 30 Ιουνίου 2022
	 Σημ.	 €	 €
			 
Εισοδήματα	 7	 590,252	 437,963	
Κόστος πωλήσεων		  (265,765)	 (311,539)	
		

_	 _

Μικτό κέρδος		  324,487	 126,424

Άλλα έσοδα εκμετάλλευσης	 8	 25,483	 60,000
Έξοδα διανομής και πωλήσεων		  (57,800)	 (40,441)
Έξοδα διοίκησης 		  (223,786)	 (117,236)

		
_

	
_

Κέρδος από εργασίες	 9	 68,384	 28,747

Έξοδα χρηματοδότησης	 11	 (19,151)	 (20,743)

		
_	 _

Κέρδος πριν τη φορολογία		  49,233	 8,004	

Φορολογία		  (50)	 -
		

_	 _

Κέρδος για την περίοδο		  49,183	 8,004
		

_	 _		  _	 _

Κέρδος ανά μετοχή που κατανέμεται στους μετόχους 
της μητρικής εταιρείας (σεντ)	 12	 0.36	 0.06	
		

_	 _

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας Display Art Plc σε συνεδρία του που έγινε στις 28 Σεπτεμβρίου 2023 μελέτησε και ενέκρινε 
τα μη ελεγμένα ενοποιημένα αποτελέσματα για την εξαμηνία που έληξε στις 30 Ιουνίου 2023. Τα ενοποιημένα αποτελέσματα για την 
εξαμηνία που έληξε στις 30 Ιουνίου 2023 δεν έχουν ελεγχθεί από τους εξωτερικούς ελεγκτές του Συγκροτήματος και παρουσιάζουν 
τα αποτελέσματα της Εταιρείας και των θυγατρικών της. Τα ενοποιημένα αποτελέσματα της πρώτης εξαμηνίας του έτους 2023 δεν θα 
σταλούν στους μετόχους αλλά η συνοπτική ενοποιημένη ενδιάμεση κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων και η ενδιάμεση έκθεση 
διαχείρισης θα δημοσιευθούν στην εφημερίδα Φιλελεύθερος την Παρασκευή, 29 Σεπτεμβρίου 2023.

Κύριες δραστηριότητες και φύση εργασιών του Συγκροτήματος
Οι κύριες δραστηριότητες του Συγκροτήματος, που δεν έχουν αλλάξει από την προηγούμενη περίοδο, είναι η διοργάνωση εκθέσεων και 
φεστιβάλ, κατασκευή και διακόσμηση εκθεσιακών περιπτέρων στην Κύπρο και στο εξωτερικό καθώς και ο εξοπλισμός καταστημάτων και 
η επιγραφοποιία.

Αλλαγές στο Συγκρότημα
Κατά τη διάρκεια της περιόδου δεν έχει γίνει οποιαδήποτε αλλαγή στη δομή του Συγκροτήματος. Η Εταιρεία δεν προτίθεται να πραγμα-
τοποιήσει οποιαδήποτε εξαγορά ή συγχώνευση.

Οικονομική ανάλυση των αποτελεσμάτων του Συγκροτήματος
Ο κύκλος εργασιών έχει αυξηθεί κατά 35% σε σχέση με τη συγκριτική του περίοδο. Το μικτό κέρδος, το οποίο υπολογίζεται μετά την 
αφαίρεση του κόστους πωλήσεων από τον κύκλο εργασιών, είναι περίπου 55% το οποίο έχει σχεδόν διπλασιαστεί σε σύγκριση με τη 
συγκριτική περίοδο του 2022, γεγονός που συνδέεται άμεσα με τη μείωση του κόστους πωλήσεων κατά 15%. Τα έξοδα διανομής 
και πωλήσεων παρουσιάζουν αύξηση 42% το οποίο συνδέεται άμεσα με το γεγονός ότι οι πωλήσεις του πρώτου εξαμήνου του 2023 
εμφάνισαν αύξηση. Τα διοικητικά έξοδα παρουσιάζουν αύξηση 91% σε σχέση με τη συγκριτική τους περίοδο το 2022, κυρίως λόγω 
των εξόδων φεστιβάλ και εκθέσεων που αποτελούν το 58% του συνόλου των διοικητικών εξόδων. Το Κέρδος μετά την φορολογία για το 
πρώτο εξάμηνο του 2023 ανήλθε στις €49,183 σε σχέση με τα κέρδη ύψους €8,004 που πραγματοποιήθηκε την αντίστοιχη περίοδο 
του 2022, σημειώνοντας το γεγονός ότι την τρέχουσα περίοδο οι πωλήσεις αυξήθηκαν κατά 35% και παράλληλα το κόστος πωλήσεων 
μειώθηκε κατά 15%. Δεν υπήρξαν άλλα εισοδήματα από μη επαναλαμβανόμενες ή έκτακτες δραστηριότητες κατά την διάρκεια της 
πρώτης εξαμηνίας που έληξε στις 30 Ιουνίου 2023.

Σημαντικά γεγονότα
Στις 24 Φεβρουαρίου 2022, η Ρωσία εξαπέλυσε μια στρατιωτική επιχείρηση στην Ουκρανία. Πολλές κυβερνήσεις λαμβάνουν όλο και 
πιο αυστηρά μέτρα εναντίον της Ρωσίας και της Λευκορωσίας. Τα μέτρα αυτά έχουν επιβραδύνει την οικονομία τόσο της Κύπρου όσο και 
την παγκόσμια οικονομία, και υπάρχει πιθανότητα να συντελέσουν σε ευρύτερες επιπτώσεις στις αντίστοιχες οικονομίες καθώς τα μέτρα 
εξακολουθούν να ισχύουν για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα. Η διαμάχη μπορεί να έχει σοβαρές συνέπειες στην κυπριακή οικονομία 
αλλά και παγκοσμίως, οι οποίες είναι δύσκολο να εκτιμηθούν με ακρίβεια. Η ανησυχία προς το παρών είναι η άνοδος του πληθωρισμού, 
η αβεβαιότητα κυρίως για τον τουρισμό και τις χρηματοοικονομικές υπηρεσίες και η αύξηση της τιμής των καυσίμων, που θα επηρεάσει 
τα εισοδήματα των νοικοκυριών και το κόστος λειτουργίας των επιχειρήσεων. Ανάλογα με την διάρκεια της πανδημίας της νόσου του Κο-
ρωνοϊού (COVID 19) και τη συνεχιζόμενη αρνητική επίδραση στην οικονομική δραστηριότητα, το Συγκρότημα ενδέχεται να παρουσιάσει 
περαιτέρω αρνητικά αποτελέσματα και περιορισμένη ρευστότητα και να αναγνωρίσει απομειώσεις στα περιουσιακά του στοιχεία το 2022. 
Ο ακριβής αντίκτυπος στις δραστηριότητες του Συγκροτήματος το 2022 και μετέπειτα δεν μπορεί να προβλεφθεί.

Προβλεπόμενη εξέλιξη του Συγκροτήματος
Η εκτελεστική διεύθυνση θα συνεχίσει να παρακολουθεί στενά την κατάσταση και θα εκτιμήσει την ανάγκη για τη λήψη επιπρόσθετων 
μέτρων σε περίπτωση που η περίοδος διαταραχής παρατείνεται και εφόσον κριθεί αναγκαίο.  Η εκτελεστική διεύθυνση του Συγκροτήμα-
τος έχει αξιολογήσει πως τα γεγονότα δεν επηρεάζουν την ικανότητα συνέχισης του Συγκροτήματος ως συνεχιζόμενης δραστηριότητας 
για τους πιο κάτω λόγους:   
• Η Εταιρεία εκτιμά ότι με την ομαλή διεξαγωγή των προαναφερθέντων φεστιβάλ και εκδηλώσεων, θα καταφέρει να ανακάμψει και να 
είναι κερδοφόρα.
• Η εταιρεία DISPLAY ART PLC είναι κερδοφόρα για το πρώτο εξάμηνο του έτους και όσο επιστρέφουν στην κανονική λειτουργία το 
σύνολο των επιχειρήσεων θα παραμένει.
• Οι οικονομικές βοήθειες που εισέπραξε το Συγκρότημα κατά την περίοδο το έχουν βοηθήσει να καλύψει τις βασικές του ανάγκες και 
να περιορίσει τις ζημίες για την συγκεκριμένη περίοδο.

Χρήση χρηματοπιστωτικών μέσων από το Συγκρότημα.
Το Συγκρότημα εκτίθεται σε κίνδυνο τιμής αγοράς, σε κίνδυνο επιτοκίου, σε πιστωτικό κίνδυνο και σε κίνδυνο ρευστότητας από τα χρη-
ματοοικονομικά μέσα που κατέχει.

Κίνδυνος τιμής αγοράς
Το Συγκρότημα εκτίθεται σε κίνδυνο τιμής αγοράς μετοχικών τίτλων λόγω επενδύσεων που κατέχονται από το Συγκρότημα και ταξινομού-
νται στην ενοποιημένη κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης, είτε ως επενδύσεις σε εύλογη αξία μέσω των Λοιπών Συνολικών Εσόδων 
, είτε ως χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που αποτιμούνται σε εύλογη αξία μέσω των αποτελεσμάτων. Το Συγκρότημα δεν 
εκτίθεται σε κίνδυνο τιμών αγαθών.

Κίνδυνος επιτοκίου
Ο κίνδυνος επιτοκίου είναι ο κίνδυνος όπου η αξία των χρηματοοικονομικών μέσων διακυμαίνεται εξαιτίας μεταβολών στα επιτόκια της 
αγοράς. Τα έσοδα και ροή μετρητών από εργασίες του Συγκροτήματος είναι ουσιαστικά ανεξάρτητα από μεταβολές στα επιτόκια της 
αγοράς, εφόσον το Συγκρότημα δεν έχει σημαντικά περιουσιακά στοιχεία που να φέρουν τόκο. Το Συγκρότημα εκτίθεται σε κίνδυνο 
επιτοκίου αναφορικά με το μη βραχυπρόθεσμο δανεισμό της. Ο δανεισμός σε κυμαινόμενα επιτόκια εκθέτει το Συγκρότημα σε κίνδυνο 
επιτοκίου που αφορά τις ταμειακές ροές. Ο δανεισμός σε σταθερά επιτόκια εκθέτει το Συγκρότημα σε κίνδυνο επιτοκίου που αφορά την 
εύλογη αξία. Η Διεύθυνση της Εταιρείας παρακολουθεί τις διακυμάνσεις στα επιτόκια σε συνεχή βάση και ενεργεί ανάλογα.

Πιστωτικός κίνδυνος
Ο πιστωτικός κίνδυνος είναι ο κίνδυνος ένα μέρος σε ένα χρηματοπιστωτικό μέσο να προκαλέσει οικονομική ζημία στο άλλο μέρος επει-
δή δεν εκπληρώνει κάποια υποχρέωση. Ο πιστωτικός κίνδυνος προκύπτει από [ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα, συμβατικές ταμειακές 
ροές από χρεόγραφα που μεταφέρονται σε αποσβεσμένο κόστος και που επιμετρούνται σε εύλογη αξία μέσω των άλλων συνολικών 
εσόδων και που επιμετρούνται σε εύλογη αξία μέσω των αποτελεσμάτων, ευνοϊκά παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα και καταθέσεις 
σε τράπεζες και χρηματοπιστωτικά ιδρύματα, καθώς και από έκθεση σε πιστώσεις προς πελάτες χονδρικής και λιανικής πώλησης, περι-
λαμβανομένων εκκρεμών εισπρακτέων και δεσμευτικών συναλλαγών και συμβατικών περιουσιακών στοιχείων, όπως και εισπρακτέα από 
μισθώσεις. Επιπλέον, ο πιστωτικός κίνδυνος απορρέει από χρηματοοικονομικές εγγυήσεις και δανειακές δεσμεύσεις.]
Ο πιστωτικός κίνδυνος διαχειρίζεται σε ομαδική βάση. Για τράπεζες και χρηματοπιστωτικά ιδρύματα, το Συγκρότημα έχει θεσπίσει πο-
λιτικές βάσει των οποίων η πλειοψηφία των τραπεζικών υπολοίπων τηρούνται σε ανεξάρτητα αξιολογούμενα μέρη με ελάχιστο βαθμό 
φερεγγυότητας [‘’C’’].
Εάν πελάτες χονδρικού εμπορίου είναι αξιολογημένοι από ανεξάρτητο μέρος, τότε το Συγκρότημα χρησιμοποιεί αυτές τις αξιολογήσεις. 
Διαφορετικά, εάν δεν υπάρχει ανεξάρτητη αξιολόγηση, η Διεύθυνση εκτιμά την πιστωτική ποιότητα του πελάτη, λαμβάνοντας υπόψη την 
οικονομική του κατάσταση, προηγούμενες εμπειρίες και άλλους παράγοντες. [Ξεχωριστά πιστωτικά όρια και πιστωτικοί όροι ορίζονται 
με βάση την πιστωτική ποιότητα του πελάτη σύμφωνα με όρια που καθορίζονται από το Διοικητικό Συμβούλιο. Η χρήση των πιστωτικών 
ορίων παρακολουθείται σε συνεχή βάση. Οι πωλήσεις σε πελάτες λιανικού εμπορίου διευθετούνται σε μετρητά ή χρησιμοποιώντας 
πιστωτικές κάρτες.]
Οι επενδύσεις του Συγκροτήματος σε χρεόγραφα θεωρούνται επενδύσεις χαμηλού κινδύνου. Οι αξιολογήσεις πιστοληπτικής ικανότητας 
των επενδύσεων παρακολουθούνται για υποβάθμιση της πιστοληπτικής ικανότητας.

Κίνδυνος ρευστότητας
Ο κίνδυνος ρευστότητας είναι ο κίνδυνος που προκύπτει όταν η λήξη των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων δεν συμπίπτουν. 
Όταν οι λήξεις δεν συμπίπτουν, η αποδοτικότητα μπορεί να αυξηθεί αλλά ταυτόχρονα μπορεί να αυξηθεί ο κίνδυνος ζημιών. Το Συγκρό-
τημα εφαρμόζει διαδικασίες με σκοπό την ελαχιστοποίηση τέτοιων ζημιών όπως η διατήρηση ικανοποιητικών ποσών μετρητών και άλλων 
περιουσιακών στοιχείων με υψηλή ρευστότητα και με το να διατηρεί ένα ικανοποιητικό ποσό σε δεσμευμένες πιστωτικές διευκολύνσεις.


